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Več prodornosti mlade generacije
»Zvezo socialistično mladine Slovenije Je treba

uveljaviti kot samostojno, revoludonarno, množično
potttično organizacijo mladlh. Vsebina njene dejav-
nosti mora bttl oprta na programska izhodlšča Zveze
komunistov In interese tiatlh mladih Ijudl, kl so trdno
opredel/eni za sociallstično aamoupravljanje,« Je
med drugim zapiaano v atallščlh in skleplh 9. seje CK
ZKS, ki je spregovorila o problematlkl uveljavljanja
mlade generacije v naši družbl.

Poleg te je 9. seja prinesla še
vrsto usmeritev za nadaljnje
delovanje mladih tn njihove
organizadje ZSMS. Vendar
pa vsi ti sklepi ne bodo pome-
nili prav ničesar, če ne bomo
spremenili naše vsakdanje
jorakse.

Deveta seja nam je nakazala
nekatere poti za krepitev po-
ložaja in vloge mladih v naši
družbi. Seveda pa nas čaka
veliko dela, če želimo narediti
korak naprej.

Tudi mladi v občini Center
se danes srečujemo z vrsto
problemov. Od težav v vzgoj-
noizobraževalnem sistemu,
prek ovir pri uveljavljanju
vloge mladih v krajevnih
skupnostih do čimvečje vpe-
tosti mladih delavcev v pro-
ces gospodarske stabilizacije.
Prav tem, življenjskim pro-

blemom mlade generacije
mora mladinska organizacija
tudi v naši občini nameniti
vso pozornost in celotno de-
javnost. Težko je sicer priča-
kovati, da se bo od danes na-
prej vse obrnilo na glavo in
bomo začeli delati čisto dru-
gače in da pri našem delu ne
bo ne težav ne ovir. Vedeti pa
je vseeno treba, da je optimi-
zem podlaga vsakega napred-

. ka in vsakršnega revolucio-
narnega premika. Nekaj revo-
lucionarnih premikov pa je v
našem delu gotovo nujno tre-
ba storiti. Predvsem se mora-
mo otresti forumskega in for-
malnega delovanja, več
pozornosti moramo nameniti
delovanju mladih y njihovih
temeljnih organizacijah in kot
glavno vzpostaviti bolšje po-
vezave med osnovnimi orga-

nizacijami in občinsko konfe-
renco ZSMS.

Pri našem delu pa bomo
vsekakor potrebovali bolj od-
prte roke in bolj odprta ušesa
za naše želje in zahteve. Na
vso moč se bomo upirali
odnosu do mladinske organi-
zacije, ki bo pogojen z argu-
mentom moči in ne z močjo
argumentov. Pri tem pričaku-
jemo predvsem veliko oporo
v Zvezi komunistov, čim več
njenih sugestij in predlogov
za naše delo in hkrati tudi kar
se da odprta vrata za naše
predloge in tudi probleme.
Delovanja mladih komuni-
stov v mladinski organizaciji
moramo okrepiti in tudi pove-
čati njihovo število. JVDadi se
morajo bolj vpeti v samou-
pravne tokove v sredinah,
kjer žive in delajo. Tudi v so-
cialistični zvezi nismo naredi-
li vsega, kar bi lahko. Uspeš-
nost delovanja fronte pa je za-
gotovo odvisna od dobrega
dela vseh njenih delov. Nalog
je veliko in dosti dela bo po-
trebno za njihovo uresničitev.
Mnogo lažje jih bomo izpeljali
takrat, ko bomo več pozorno-
si namenili odprtemu in ena-
kovrednemu dialogu in bolj-
šemu delu. I. L.


